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1. Ôèíàíñîâûé àíàëèòèê ýíåðãåòè÷åñêîé êîìïàíèè ïîñëå ñëîæíûõ ðàñ÷å-
òîâ ñ ïðèìåíåíèåì ìàòåìàòè÷åñêèõ ìåòîäîâ âû÷èñëèë, ÷òî ïðèáûëü êîìïà-
íèè çà 2016 ãîä ñîñòàâèëà S ìèëëèîíîâ ðóáëåé, ãäå

S = lg(104 tg 2017◦) + lg(105 tg 2018◦) + · · ·+ lg(1020 tg 2033◦).

Ñîâåò äèðåêòîðîâ íå óäîâëåòâîðèëñÿ ýòèìè ñâåäåíèÿìè è ïîïðîñèë àíàëèòè-
êà óêàçàòü íå ôîðìóëó âû÷èñëåíèÿ S, à ðåçóëüòàò, ò. å. êîíêðåòíîå ÷èñëî.
×åðåç 11 ìèíóò ÷èñëî S áûëî ïîëó÷åíî. Êàêîâî îíî?

2. Íà òåïëîâîé ýëåêòðîñòàíöèè çàïàñ ãàçà åæåìåñÿ÷íî ìåíÿåòñÿ ñëåäóþ-
ùèì îáðàçîì. Åñëè â òåêóùåì ìåñÿöå çàïàñ ðàâåí x ì3, òî â ñëåäóþùåì ìå-
ñÿöå îí áóäåò ðàâåí c− 2x ì3. Ìîæåò ëè çàïàñ ãàçà îêàçàòüñÿ îäèíàêîâûì â
êàêèå-òî äâà ðàçëè÷íûõ ìåñÿöà? Åñëè ýòî âîçìîæíî, òî êàêîå çíà÷åíèå èìååò
çàïàñ, îäèíàêîâûé äëÿ äâóõ ðàçíûõ ìåñÿöåâ?

3. Îêðóæíîñòü S1, êîòîðàÿ êàñàåòñÿ ïàðàáîëû y = x2 â åå âåðøèíå, èìå-
åò äèàìåòð 1. Êàæäàÿ èç ïîñëåäóþùèõ îêðóæíîñòåé S2, S3, S4, . . . êàñàåòñÿ
âíåøíèì îáðàçîì ïðåäûäóùåé îêðóæíîñòè è âåòâåé ïàðàáîëû. Íàéäèòå ðà-
äèóñ îêðóæíîñòè S2017.

4. Ïðî ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà a, b, c èçâåñòíî, ÷òî a2 + b2 + c2 = 6abc. Íàé-
äèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ a+ b+ c.

5. Äëÿ êàæäîãî íàòóðàëüíîãî n > 1 ïóñòü S(n) îçíà÷àåò ÷èñëî ðåøåíèé
óðàâíåíèÿ sinnx = sinx íà èíòåðâàëå [0, π]. Íàéäèòå ÿâíûé âèä çàâèñèìîñòè
S(n) îò n è îïðåäåëèòå, ñêîëüêî ðàç S(n) ïðèíèìàåò çíà÷åíèå 2017.


